
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό 

Επικρατείας 

  

Θέμα: Νέα επιστολή Δημάρχου Κερατσινίου-Δραπετσώνας κ. Χρ. 

Βρεττάκου στον Πρωθυπουργό κ. Κυρ. Μητσοτάκη για τον αποκλεισμό 

των δήμων Κερατσινίου-Δραπετσώνας, Περάματος και Σαλαμίνας  από 

την επέκταση του ΜΕΤΡΟ στον Πειραιά 

  

Η Βουλευτής Β’ Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα 

Κασιμάτη καταθέτει Κοινοβουλευτική Αναφορά για τον Υπουργό 

Επικρατείας, κ. Γεώργιο Γεραπετρίτη, βάσει της με Α.Π. 61233/14-10-

2022 Επιστολής του Δημάρχου Κερατσινίου – Δραπετσώνας, κ. Χρήστου 

Βρεττάκου, απευθυνόμενης προς τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο 

Μητσοτάκη σχετικά με τον αποκλεισμό των δήμων Κερατσινίου-

Δραπετσώνας, Περάματος και Σαλαμίνας από την επέκταση του Μετρό 

στον Πειραιά και την ανάγκη ένταξής τους στους σχεδιασμούς της 

ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε. 

 

Ο Δήμαρχος Κερατσινίου - Δραπετσώνας αναφέρει ότι η απόδοση στην 

κυκλοφορία της επέκτασης του μετρό στον Πειραιά είναι ένα σημαντικό γεγονός 

την ευρύτερη περιοχή που βοηθά με πολλούς τρόπους την αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής των κατοίκων. 

 

Οι δημότες χάρηκαν ιδιαίτερα για αυτή τη θετική εξέλιξη, ταυτόχρονα όμως 

ένιωσαν απογοήτευση γιατί, για ακόμη μια φορά, οι γειτονιές του Δήμου έμειναν 

έξω από τον σχεδιασμό και την υλοποίηση ενός σημαντικού έργου. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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19/10/2022



Η δημοτική αρχή και οι δημότες ζητούν οι νέοι σχεδιασμοί να εντάξουν το 

Κερατσίνι, τη Δραπετσώνα, το Πέραμα και τη Σαλαμίνα στην επέκταση του 

μετρό και ελπίζουν για να διορθωθεί αυτή η αδικία σε βάρος των κατοίκων 

των πόλεών μας, ώστε να μην αντιμετωπίζονται ως πολίτες β’ κατηγορίας.  

  

 Η Βουλευτής Β’ Πειραιά ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Νίνα Κασιμάτη προωθεί στον 

Υπουργό Επικρατείας, κ. Γεωργίου Γεραπετρίτη, την Επιστολή του 

Δημάρχου Κερατσινίου – Δραπετσώνας, κ. Χρήστου Βρεττάκου, προς 

τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, και τον καλεί να προβεί στις 

απαιτούμενες ενέργειες για την επέκταση του μετρό στους Δήμους 

Κερατσινίου - Δραπετσώνας, Περάματος, και Σαλαμίνας, να απαντήσει 

και να ενημερώσει σχετικά τη Βουλή. 

  
  

Επισυνάπτεται η Επιστολή. 

  

Αθήνα, 18/10/2022  

  

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

   

Κασιμάτη Νίνα 

 






